SHANGLUO RIBAO

主管、主办:中共商洛市委 商洛日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0045 邮发代号 51-32

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 商洛分行

面向三农 服务城乡



2022年7月

星期二 壬寅年六月十四

#五大暑 **总第10044期** 官方网站 商洛之窗 www.slrbs.com

今日8版

中共中央办公厅转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第四卷的通知》

新华社北京7月11日电 近日,中共中央办公厅转发了《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第四卷的通知》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第四卷的通知》全文如下。

党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持毛泽东思想、邓小平

理论、"三个代表"重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。 (下转2版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委常委会召开第十五次扩大会议

传达落实省委有关会议精神 研究部署抓党建促乡村振兴扫黄打非等工作

本报讯 (记者 刘 媛)7月11日,市委常委会召开第十五次扩大会议,传达省委抓党建促乡村振兴工作领导小组(扩大)会议、2022年全省"扫黄打非"工作视频会议、省委民族工作会议暨全省宗教工作会议、2022年全省对台工作会议精神,研究我市贯彻落实措施。市委书记郑光照主持会议。

会议指出,实施乡村振兴战略是党中

央作出的重大决策部署,党的建设是实现乡村振兴的根本保障。要认真落实抓党建促乡村振兴要求,以开展"党旗飘扬强堡垒·奋进商洛当先锋"党建主题活动、深入实施"三百四千"工程奋力赶超行动为抓手,充分发挥党建的引领和保障作用,真正以组织振兴牵引产业、人才、文化、生态等振兴,确保乡村建设取得实质性进展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述,以铸牢中华民族共同体意识为主线推动我市新时代民族工作高质量发展,坚持我国宗教中国化方向开创商洛宗教工作新局面。要全面落实党中央对台工作部署,维护台胞合法权益,深化对台经贸合作交流,不断提升我市对台工作水平。

会议要求,要坚持打击、防范、治理一体推进,强化阵地建设管理,聚焦网络主战场,严厉打击各类涉黄涉非问题,切实为高质量发展营造良好文化环境。要对照年度指标任务,全面盘点上半年工作开展情况,压实责任、强化举措,抢抓时间、倒排工期,全力以赴往前赶,奋勇争先争一流,努力在目标责任考核中取得更好成绩。

市政协党组召开扩大会议暨理论中心组学习会议

本报讯 (记者 党率航)7月11日,市政协党组召开扩大会议暨理论中心组学习会议。市政协党组书记、主席王宁岗主持会议并讲话,市政协副主席夏启宗、赵绪春、杨建军、罗存成、李继武、殷延青及秘书长李久敏出席会议。

会上集体学习了习近平总书记关于 党的新闻舆论工作的重要论述和《习近 平谈治国理政》(第三卷)有关章节,传达 学习全省市县纪委书记培训班和市委有 关会议精神,观看了警示教育片《圈套》, 研究市政协党组班子以案促改专题民主 生活会对照检查材料和《市政协新闻宣 传工作管理办法》,结合以案促改工作, 围绕"严守纪律规矩,加强廉洁自律"主 题,开展交流研讨。

会议指出,要坚持把深入学习习近平 总书记关于全面从严治党工作的重要论述,与学习中央和省市纪委全会精神、开展 党性教育、警示教育相结合,持之以恒强化 理论武装,加强党性锻炼,坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护"。要始终树牢政治意识、纪律意识、规矩意识,履职尽责、廉洁自律,以实际行动树立和维护新时代政协机关干部良好形象。

会议强调,要聚焦专题民主生活会, 围绕五个方面突出问题,深入开展谈心谈话,广泛征求意见建议,真正把问题谈开、 把思想谈透、把意见建议谈到位。要加强 沟通,加深理解,增进团结,认真撰写个人 对照检查材料和批评意见,切实做到查摆问题"有真心",相互批评"讲诚心",整改落实"下决心"。

会议要求,要按照市委有关工作要求, 坚持领导带头、率先垂范,进一步增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以严肃端正的态度、从严从实的作风,切实搞好以案促改"回头看"工作,认真查找存在问题,强力推动整改,确保市政协机关以案促改工作不飘不虚、取得实效。 本报讯 (记者 刘 媛) 7月11日,市委理论学习中心组 召开专题学习会议,集体学习传 达《中共中央办公厅关于印发〈领 导干部配偶、子女及其配偶经商 办企业管理规定〉的通知》《中共 陕西省委关于加强省委"一把手" 和省委常委班子成员监督的实施 意见》,学习《中华人民共和国反 有组织犯罪法》,观看以案促改警 示教育片《沉沦》,围绕"坚持全面 从严治党"主题开展研讨交流。 市委书记郑光照主持会议。

会议指出,加强对领导干部 配偶、子女及其配偶经商办企业 管理,是全面从严治党、从严管理 监督干部的重要举措。全市各级 领导干部要严格执行《领导干部 配偶、子女及其配偶经商办企业 管理规定》,既管好自身,又管好 家人亲属,坚决守住纪法防线。 要认真学习贯彻《中共陕西省委 关于加强省委"一把手"和省委常 委班子成员监督的实施意见》,持 续压实各级党组织和领导干部监 督责任,完善监督体系,切实把 "一把手"和领导班子监督落到实 处。要扎实开展以案促改,从反 面典型中吸取教训,带头廉洁自 律,严格落实"一岗双责",深入开 展"五查、五摆、五整治",推动全 面从严治党纵深发展,聚力建设 "清廉商洛"。

会议强调,《反有组织犯罪法》是预防和惩治黑恶犯罪的"利剑"。要认真学习宣传贯彻,切实提高运用法治思维、法治方方的的和打击各类违法犯罪行为的能力。要坚决落实省委书记刘国中关于打击整治养老诈骗专项行动的批示,认真组织开展打击整治养老诈骗专项行动,切实维护老年人合法权益,确保社会安定和谐,加快建设更高水平的平安商洛、法治商洛。

中委理论学习中心组召开专题学习会议

商州城区黄沙河综合治理 项目长1.2公里、宽5米至6米, 将在生态慢行步道上设8座步 行桥及8处景观节点作为亲水 平台;建设现代廊架5处、玻璃 栏杆2445米、绿化提升2424平 方米。目前,一期二程正在紧 张有序的施工之中,预计8月 初完成施工。

(本报记者 杨 鑫 摄)



商洛:"一都四区"描绘高质量发展新画卷

陕西日报记者 王婕妤 本报记者 党率航

奋进新征程 建功新时代 高质量发展的商洛实践

2021年商洛市生产总值增长9.5%,固 定资产投资增长14%,主要经济指标增速

位居全省第一方阵。 2022年一季度,商洛市限上消费品零售额同比增长22.8%,排名全省第一。"五一"假期,商洛市接待游客272.04万人次,

旅游综合收入15.8亿元。 2021年以来,商洛经济社会发展捷报 频传,实现了"十四五"良好开局, 为谱写高质量发展新篇章奠定了 坚实基础。

问渠那得清如许? 为有源头

活水来。去年7月,商洛市委提出 要努力将商洛打造成为"中国康养之都"和 高质量发展转型区、生态文明示范区、营商 环境最优区、市域治理创新区。今年5月, 省第十四次党代会报告为商洛提出明确定 位:未来5年,打造商洛生态康养之都。

今年以来,商洛全市上下紧扣"山水园林城市、旅游康养之都"城市发展定位,凝心聚力、真抓实干,一步一个脚印

坚定前行。商洛市委擘画的产业兴旺发达、城乡美丽和谐、人民安居乐业的鲜活图景正在变成美好现实。生活、工作在商山洛水间的人民,都感到更加自信、更加自豪、更加幸福。

打造"中国康养之都"加快高质量发展步伐

"商洛是个好地方,我要在这里养老。" 端午假期,西安市民张敏带家人在牛背梁 国家森林公园游玩时,发出这样的赞叹。

张敏说,最近接连被朋友推荐来商洛走一走、看一看、玩一玩,还在大唐不夜

城、省体育场等地看到"相约22℃商洛· 畅游中国康养之都"的广告,于是带着家 人从西安出发,来到商州、山阳、柞水等 地游玩。

"城市面貌焕然一新、山水乡村风景秀丽、口袋公园优美精致……商洛的变化确实很大。"张敏细数商洛的新变化,连连发出感慨。

出感慨。 "五一"期间,位于商洛市中心城区的 两河口生态岛吸引近万人打卡观光,成为 亲子休闲打卡首选地。河对岸的两河口城 市运动公园正在加快建设步伐,为周边群 众提供新的健身场所。 (下转2版)

山阳推动"三百四千"工程提质增效

本报讯 (通讯员 万 路)今年以来,山阳县围绕实施 "三百四千"工程奋力赶超行动,着力在夯责任、建机制、强督 导上出实招,聚力推动各项工作提质增效,为县域经济社会高 质量发展注入强大动力。

山阳县落实14名县级领导和11名县级部门负责人包抓9条产业链,以延链补链强链为重点,全面推行产业"链长制",新建现代农业产业园10个和中药材等特色产业基地7.1万亩,汉华农业休闲观光体验园等建设势头良好。立足行业特点,确定48名局长、行长联78个"五上"企业纾难解困,实行"三个一"重点企业包抓机制,34名县级领导和各局长、行长走访企业186次,召开政银企座谈会和投融资对接会5次,达成意向贷款8.95亿元。全面落实"一对一"联项目精准服务,将135名部门骨干责任上墙,加强一线指导,135个市县重点项目开工111个、完成投资62.3亿元,5G电源适配器全产业链项目代表商洛接受全省观摩。

县上制定"千名干部招商引资"考核办法,53支小分队对接企业300多次,签订项目25个,完成到位资金63.78亿元。印发"千名人才创新创业"考核实施细则及配套八项管理制度,搭建院士专家工作站等市县级人才平台7个,柔性引进领军人才31名,开展"博士企业行"等科技服务活动10场次。出台加强驻村帮扶工作《十条措施》,开展驻村兴农督查暗访4轮次,下发通报4期,约谈领导干部13人,驻村干部争取集体经济、基础设施等项目435个,争取资金6462.9万元。制定村级"一肩挑"教育管理《若干措施》,推行"四议两公开"工作纪实,培训农村致富带头人2期1400多人,710名农村致富带头人包抓和领办项目1015个,完成投资1.4亿元,带动农户9100多户持续稳定增收。

同时,县上建立"三百四千"工程考核奖惩制度,提拔重用干部7人,晋升职级、等级100人,表彰招商引资、高质量发展等先进集体49个、先进个人61名。持续强化宣传引导,在山阳县电视台开办专栏,邀请各牵头部门负责人、镇(街道)党(工)委书记、一线工作人员谈措施、讲亮点、晒成效,已编发《工作简报》21期,向中央和省、市媒体推送宣传信息126篇,营造了大干快上、比学赶超的浓厚氛围。

